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Vlada Republike Hrvatske
n. r. mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade RH
Trg svetog Marka 2
10 000 Zagreb

Predmet: Opasnost od zastare u slučaju silovanja pasa – traži se žurno postupanje

Poštovani gospodine Plenkoviću,

vjerujemo da ste, kao i cijela hrvatska javnost, upoznati sa slučajem zaposlenika Europskog parlamenta Ivora Ivaniševića, koji je šest godina seksualno zlostavljao svoje pse i raspačavao internetom materijale s eksplicitnim prikazom seksualnih aktivnosti sa psima. Kako ga, nakon osude na zatvorsku kaznu od godinu dana za kazneno djelo ubijanje ili mučenje životinja i uhićenja u svibnju 2023., belgijska vlast još uvijek nije izručila Hrvatskoj, 21. rujna 2023. nastupa apsolutna zastara ovoga slučaja, što znači da Ivanišević neće biti sankcioniran za zlodjela koja je počinio!

Podsjećamo: Ivor Ivanišević razotkriven je 2015. godine u sklopu akcije hvatanja pedofila koji putem interneta iskorištavaju djecu. Policijskom istragom u njegovu stanu u Zagrebu oduzeto je stotinjak DVD-ova i CD-ova, a utvrđeno je i barem pet adresa e-pošte s kojih je slao fotografije pasa u seksualnim pozama s muškarcima i spolnih organa te opise sado-mazo odnosa sa svojim psima. Nedvojbeno je dokazano da je Ivanišević mučio i silovao pse, a njihovo fizičko i seksualno zlostavljanje dokumentirao je videodokazima. Pse je izgladnjivao i uvjetovao im hranu i vodu samo nakon što mu dopuste silovanje. Psi su bili izmučeni, izgladnjeli i s vidljivim ožiljcima i ozljedama. I mužjak i ženka poslani su u zagrebačko sklonište Dumovec gdje je kujica kasnije podlegla ozljedama. Ivanišević godinama izbjegava izručenje Hrvatskoj i odsluženje kazne aktivno provodeći legalne opstrukcije obrane i, nakon osude, računa na zastaru koja će nastupiti za malo više od dva tjedna.

S obzirom na to da hrvatske institucije prebacuju odgovornost za izručenje, realna je mogućnost da će doći do zastare postupka i da će na slobodi ostati opasna osoba i počinitelj teških kaznenih djela. Ističemo da su osobe koje postupaju prema životinjama ovako gnjusno i odvratno recidivisti i da predstavljaju opasnost ne samo za životinje nego i za djecu. Sramotno je što takva osoba i dalje radi u Europskom parlamentu i godinama uspješno izbjegava suđenje u Hrvatskoj. Vrlo je vjerojatno da Ivanišević i sada čini isti takav zločin nekoj drugoj životinji i distribuira sadržaje s fotografijama i snimkama seksualnog zlostavljanja pasa, ohrabren nedjelovanjem institucija i izostankom kazne.

Građanima Hrvatske, koji oštro osuđuju monstruozno mučenje i silovanje pasa koja je počinio Ivor Ivanišević, neshvatljivo je da hrvatske institucije ne mogu okončati ovaj postupak tako da se zadovolji pravda i spasi ugled Hrvatske kao države koja ne smije tolerirati zlostavljanje i silovanje životinja niti slati počiniteljima poruku da izbjegavanjem sudskog postupka mogu proći nekažnjeno.

Iako ni kazna od godinu dana zatvora nije ni približno adekvatna boli i patnji koju su psi pretrpjeli, sankcioniranje Ivora Ivaniševića iznimno je važno zbog sprječavanja sličnih kaznenih djela i zaštite žrtava koje se ne mogu same obraniti. Upozoravamo na činjenicu da je Ivor Ivanišević počinio ne samo morbidna i degutantna zlodjela nad psima, koja zdrav razum ne može pojmiti, već je dijeljenjem odurnog sadržaja poticao i druge da čine jednako užasna i kažnjiva nedjela, a vjerojatno to čini i dalje.

Stoga apeliramo na Vas da sazovete žurni sastanak predstavnika svih relevantnih institucija kako bi se utvrdila nadležnost i našlo rješenje da se Ivor Ivanišević izruči Hrvatskoj do 21. rujna 2023.

Molimo Vas za informaciju o poduzetom. Unaprijed zahvaljujemo na angažmanu da se provode propisi Hrvatske i EU-a i da se počinitelji kaznenih djela na štetu životinja najstrože sankcioniraju.

S poštovanjem,

Snježana Klopotan Kačavenda
Koordinatorica projekata

 

Zagreb, 5. rujna 2023.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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